
Образац 12
ЈПР “Адица”Ада

ИЗВЕШТАЈ О СТЕПЕНУ УСКЛАЂЕНОСТИ ПЛАНИРАНИХ И РЕАЛИЗОВАНИХ АКТИВНОСТИ ИЗ ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА
За период од 01.01.2018 до 30.06.2018. год
Ада, 30.07.2018
I ОСНОВНИ СТАТУСНИ ПОДАЦИ

Пословно име:  ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА РЕКРЕАЦИЈУ „АДИЦА“ АДА
Седиште: Змај Јовина 25б, 24430 Ада
Претежна делатност: 9311, Делатност спортских објеката
Матични број: 08681350
ПИБ: 100983949
Надлежно министарство: Министарство привреде, Сектор за контролу, надзор и управне послове у области јавних предузећа и привредних регистара
Делатности јавног предузећа/друштва капитала су: Делатност спортских објеката
Годишњи/трогодишњи програм пословања: План и програм пословања за 2018. годину броја 208/2017 од дана 28.11.2017.годину,  и Средњорочни и дугорочни план пословне стратегије и развоја броја 241/2016 од 15.11.2016. годину.
II ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПОСЛОВАЊА
Јавно предузеће  за рекреацију „Адица“ Ада  послује од  01.01.1999. године, од тада носи назив „Адица“ .Организација пословања предузећа се одвија у складу са Законом о јавним предузећима („Сл.гласник РС” број: 15/2016. тум.), Законом о буџетском систему („Сл.гласникРС“ број: 54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 62/2013, 63/2013 -испр и 108/2013, 142/2014,68/2015- др. zакон 103/2015 и 99/2016), Уредбом о начину и контроли и обрачуна исплата зарада у јавним предузећима („Сл. гласник РС” број: 27/2014), Законом о јавним набавкама, Законом о раду и Законом о планирању и изградњи.
Јавно Предузеће за рекреацију „Адица“ Ада на основу Одлуке Скупштине општине Ада о максималном броју запослених у јавном сектору, запошљава 7. радника на неодређено време и једног радника на одређено врема као и директора Ј.П.

Основна делатност Јавног Предузећа је специфична пошто је сезонског карактера и oгледа се у управљању отвореним базенским комплексом. Временске прилике највећим делом утичу на резултат предузећа односно на пословање предузећа. Из наведених разлога је јако тешко прецизно израдити План и програм пословања предузећа, и наравно то и ускладити са реализовним резултатима. Приход Предузећа остварује се у највећој мери од продатих улазница и сезонских карата са једне стране и од прихода од угоститељских услуга унутар базенског комплекса под управљањем Предузећа у току летње сезоне. Пошто је делатност сезонског карактера, базенски комплекс отворен је од 01.06. до 01.09. сваке године , а укупан приход Предузећа зависи од тако рећи лепог времена.


Од четврток тромесечја 2017. године  делатност Јавног Предузећа је проширена са пружањем услуге смештаја. Општинско Већа општине Ада је својим Решењем броја 020-6-88/2017-03 дала на коришћење два објекта за смештај Јавном Предузећу. Први објекат је Преноћиште „Спорт“ који се налази у рекреационом центру са капацитетом смештаја за 50 особа и други објекат је Хостел „Дом“ који се налази у улици Змај Јовина у Ади и исто има капацитет за смештај 50 гостију. Ценовник смештаја одређен је ценовником Јавног Предузећа за коју је потребна сагласност оснивача-Скупштине општине Ада. Оба објекта за смештај регистрована су у Агенцији за привредне регистре као Огранци Јавног Предузећа. Пословање у објектима за смештај за разлику од базенског комплекса реализује се од 01.04. до 01.12. сваке године. Преко зимског периода због скупих енергената за грејање и мањег броја гостију није економски оправдано држати у функцији ове објекте.

 На основу остварених резултата које ћемо у наставку прецизирати, можемо закључити да је Јавно Предузеће за Рекреацију  „ Адица“ Ада у првом тромесечју 2018. године успешно функционисао и имао је и у овом кварталу остварене сопствене приходе за разлику од претходних година захваљујући проширеној делатности.
Начин финансирања предузећа: у односу на укупан приход: сопствени извори кроз обављањa делатности чине 100 %. За финансирање инвестиционих улагања у првом тромесечју 2018 године исто су се користили искључиво сопствени извори. 
1. БИЛАНС УСПЕХА

У  извештајном периоду Ј.П.Р. „Адица“ Ада за период од 01.01.2018 до 30.06.2018 у Образцу бр.1 који се односи на Биланс Успеха предузећа исказани су подаци реализовани у 2017. години,  планирани подаци за 2018. године као и реализовани подаци за период 01.01.2018 и 30.06.2018 године. У овом периоду је предузеће остварило нето губитак у износу од 1.276.000 динара, што је за 72% мање од планираног. Иако су временске прилике биле јако неповољне за продају улазница у базенски комлекс, приходи су смањени, али истовремено су смањени и расходи (набавка робе, материјала као и услуга у вршењу делатности), са друге стране имали смо нове пословне прихоге од проширења делатности пружања услуге смештаја.
2. БИЛАНС СТАЊА
У образацу бр.1 А постоје одступања код следећих позиција које ћемо образложити:

Због смањења посетиоца базенског комплекса смањен је и АОП 044 – Залихе – Планирано је 5.417 хиљада остварено је 1.097 хиљада, као и код АОПа АОП 0456 – Добављачи у земљи – планирано 6468 хиљада, остварено  је 2.545 хиљада.
Нису наплаћивана потраживања у тој мери како смо очекивали па је на АОП 051- Потраживање на основу продаје – Планирано 348 хиљада остварено 544 хиљада.
На АОП 060 – Друга потраживања – планирано је 455 хиљада, остварено је 839 хиљада састоји се од преплате на порез на добит пошто је аконтација пореза на добит мања од планираног, и потраживања за накнаду зараде радника за негу детета, што није био планирано.
3. ИЗВЕШТАЈ О ТОКОВИМА ГОТОВИНЕ
Образац бр.1Б се односи на Извештај о токовима готовине предузећа. У односу на план, да ће предузеће на крају другог тромесечја имати минималан износ новчаних средства на текућим рачунима (7 хиљада), на крају извештајног периода на текућим рачунима предузеће има укупно 2.042 хиљада.
На АОПу 3004 планиран је прилив од 4 милиона динара за санацију базена за непливање који није реализован, што утиче и на АОП 3021 јер ни одлив средстава на инвестиције није реализован. Са друге стране, смањени су одливи средстава у односу на планиране на АОПима 3006 (Исплате добављачима и дати аванс) и 3007 (Зараде, накнаде зарада и остали лични расходи) што је допринело томе да уместо планираног нето одлива готовине на АОПу 3043, остварен нето прилив готовине на АОПу 3042.
4. ТРОШКОВИ ЗАПОСЛЕНИХ

У извештају Ј.П.Р. „Адица“ Ада у Образац бр.2, који се односи на Трошкове запослених предузећа исказани су подаци реализовани у оквиру планираних износа. Број запослених према кадровској евиденцији је укупно 9, и планирано је 9.  У овом периоду су извршене и исплате члановима надзорног одбора, на основу плана и програма јавног предузећа за ову годину. Извршене су и исплате за превоз запослених. Преко јавног рада ангажовали смо 1 особу на основу уговора о привремено повременим пословима.
5. ДИНАМИКА ЗАПОСЛЕНИХ

Дана 30.06.2018 према кадровској евиденцији имамо укупно 9 запослених, од којих су 7 запослена на неодређено време, два радника запослена на одређено време.
6. КРЕТАЊЕ ЦЕНА ПРОИЗВОДА И УСЛУГА

Цене производа и услуга у 2018. години су идентични наведеним у плану и програму пословања, и не одступају од цена које су биле у 2017. години. 
7. СУБВЕНЦИЈЕ И ОСТАЛИ ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА

Субвенције из Општинског Буџета и од Месне Заједнице нису планирани за 2018. годину. 
8. СРЕДСТВА ЗА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ

У извештајном прериоду од 01.01.2018 до 30.06.2018 у Образцу бр.6, који се односи на Средства за посебне намене предузећа, мора се констатовати да реализација ове позиције одговара планираном износу. 
9. ИЗВЕШТАЈ О ИНВЕСТИЦИЈАМА
У овом периоду (Образац бр.10) у предузећу није било инвестиција. Санација базена за непливаче се није реализована.

III ЗАКЉУЧНА РАЗМАТРАЊА И НАПОМЕНЕ
Делатност Јавног Предузећа је специфична пошто је основна делатност-управљање базенским комплексом сезонског карактера. Приходе остварује од: продаје улазница у базенски комплекс, производње и продаје хране и пића у оквиру комплекса који је отворен од 01.06. до 31.08. сваке године и од пружању смештајних услуга. 
Приходи предузећа од основне делатности износе 80% од укупног прихода и почињу да се остварују тек од 01.06. сваке године (отварање базенског комплекса). Сматра се да је у односу на ову специфичну ситуацију планирана активност за прво и друго тромесечје 2018. године  успешно реализована. Приходи од продаје је реализовани како је и планиранои без обзира на неповолјне временске прилике, а друге стране расходи су успешно смањени.
Реализације полсовне политике предузећа треба наставити у истом правцу јер на тај начин може да се оствари развој предузећа и побољшање квалитета пружања улуга овог предузећа уз сачување јавне имовине (базенски комплкс и смештајни објекти) која се користи за обављање наше делатности.
Датум : 30.07.2018.       
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