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ИЗВЕШТАЈ О СТЕПЕНУ УСКЛАЂЕНОСТИ ПЛАНИРАНИХ И РЕАЛИЗОВАНИХ АКТИВНОСТИ ИЗ ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА
За период од 01.01.2022. до 30.06.2022. године
Ада, 26.07.2022
I ОСНОВНИ СТАТУСНИ ПОДАЦИ

Пословно име:  ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА РЕКРЕАЦИЈУ „АДИЦА“ АДА
Седиште: Змај Јовина 25/Б, 24430 Ада
Претежна делатност: 9311, Делатност спортских објеката
Матични број: 08681350
ПИБ: 100983949
Надлежно министарство: Министарство привреде, Сектор за контролу, надзор и управне послове у области јавних предузећа и привредних регистара
Делатности јавног предузећа/друштва капитала су: Делатност спортских објеката
Годишњи/трогодишњи програм пословања: Програм пословања за 2022. годину број 240/2021 од дана 08.11.2021. годинe, и Средњорочни и дугорочни план пословне стратегије и развоја број 241/2016 од 15.11.2016. годинe.
II ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПОСЛОВАЊА
Јавно предузеће  за рекреацију „Адица“ Ада  послује од  01.01.1999. године, од тада носи назив „Адица“. Организација пословања предузећа се одвија у складу са Законом о јавним предузећима („Сл.гласник РС” број: 15/2016), Законом о буџетском систему, Закон о привременом уређивању основица за обрачун и исплату плата, односно зарада и дугих сталних примања код корисника јавних средстава, Уредбом о начину и контроли и обрачуна исплата зарада у јавним предузећима, Законом о јавним набавкама, Законом о раду и Законом о планирању и изградњи.
Јавно Предузеће за рекреацију „Адица“ Ада на основу Одлуке Скупштине општине Ада о максималном броју запослених у јавном сектору, запошљава 7 радника на неодређено време и 7 радника на одређено време као и директора Ј.П и једног радника за замену запослене која је одсутна због неге детета. У предузећу се запошљавају запослени само у складу са Законом о начину одређивања максималног броја запослених у јавном сектору, након добијене сагласности за пријем у радни однос од Министарства државне управе и локалне самоуправе.
Основна делатност јавног предузећа је специфична пошто је сезонског карактера и oгледа се у управљању отвореним базенским комплексом. Временске прилике највећим делом утичу на резултат предузећа односно на пословање предузећа. Из наведених разлога је јако тешко прецизно планирати програм пословања предузећа, и наравно то и ускладити са реализовним резултатима. Приход предузећа остварује се у највећој мери од продатих улазница и сезонских карата са једне стране и од прихода од угоститељских услуга унутар базенског комплекса под управљањем предузећа са друге стране. Претежна делатност јавног предузећа је сезонског карактера, отворени базенски комплекс је почео  са радом 10. јуна до 01.09. сваке године, а укупан приход предузећа највећим делом зависи од временских услова.

Од 25.07.2017. године делатност јавног предузећа је проширена са пружањем услуге смештаја. Општинско Већe општине Ада је својим Решењем број 020-6-88/2017-03 дала на коришћење два објекта за смештај ЈПР ,,Адица“. Први објекат је преноћиште „Спорт“ који се налази у рекреационом центру са капацитетом смештаја за 50 особа,а  други објекат је хостел „Дом“ који се налази у улици Змај Јовина у Ади и исто има капацитет за смештај 50 гостију. Ценовник смештаја одређен је ценовником јавног предузећа за који је потребна сагласност оснивача-Скупштине општине Ада. Оба објекта за смештај регистрована су у Агенцији за привредне регистре као огранци ЈПР ,,Адица“.
Ове године смо почели са радом у објекту „Wellness“ центар. Решење о употребној дозволи број: 351-43/2022-05 је издат од стране Општинске Управе Општине Ада, Одељење за комуналне послове, урбанизам, грађевинарство и заштиту животне средине дана 22.03.2022 године. Новоизграђен објекат је отворен 23.03.2022 године. Огранак „Wellness“ центар је решењем БД 27813/2022 од 01.04.2022 године уписан у Агенцији за привредне регистре, као и законски заступник. 
1. БИЛАНС УСПЕХА

У извештајном периоду од 01.01.2022. до 30.06.2022 године, ЈПР“Адица“ Ада у обрасцу бр.1. који се односи на биланс успеха предузећа, исказани су подаци реализовани у 2021. години, планирани подаци за 2022. годину, као и реализовани подаци за период од 01.01. до 30.06.2022. године.
У билансу успеха, све до позиције АОП 1016 су подаци испод планираних износа, што значи да не премашују износе из програма пословања за 2022. годину. Међутим позиција која захтева објашњење је АОП 1016 Трошкови зарада, накнада зарада и остали лични расходи, где до велике разлике долази, због тога што смо ангажовали раднике  у „Wellness“ центру, преко агенције за запошљавање „Монтоп“ из Новог Сад. Средства исплаћена за зараде наших запослених су књижена на конту 528000 Трошкови ангажовања запослених преко агенције, који је у оквиру групе 52. Та средства су планирана на АОП 1022 Трошкови производних услуга због чега је остварени проценат на тој позицији само 29%. У предходних пар година су рачуни од предузећа преко којих смо ангажовали раднике у наше објекте, и то првенствено раднике у ресторане књижена у групи 53. То значи да је одступање на позицији АОП 1019 из истог разлога, остали лични расходи и накнаде износе 3.802.000,00 динара за 6 месеци. Нематеријални трошкови на АОП 1024 су остварени у проценту од 160%. Разлог тога је што су трошкови већи него у предходним годинама. Трошкови као што су трошкови ревизије, књиговодствене услуге, анализа базенске воде, и остали трошкови су планирани, али су трошкови за одржавање комјутерских програма много већи. Ове године смо морали да купимо нове термалне штампаче и опрему као и програме за ресторане и за смештајне објекте, због фискализације, пошто смо од 1. маја у обавези да издамо фискалне рачуне. Пословни губитак АОП 1026 је из тих разлога већи у овом преиоду, и остварен је у 225% поцента. Губитак из  редовног пословања износи 14.135.000,00 динара. То значи да је Нето губитак остварен у много већем износу, а када погледамо биланс успеха можемо установити да су укупни пословни расходи мањи од планираних и остварени су 74% од укупног износа, као и Пословни приходи. Укупни пословни приходи су остварени у 41% процента. Резултат на крају извештајног преиода је много већи од планираног, зато што су приходи остварени у ниском проценту, очекивани приходи за овај период су били већи у плану. Приходи од отворених базена су тек средином јуна остварени, а приходи од улазница у „Wellness“ центар се остварују у малим износима, јер су посетиоци оријентисани на отворене базене због лепог времена. 
2. БИЛАНС СТАЊА

У табели БИЛАНСА СТАЊА на АОП 0031 Залихе су остварене у већем износу од планираног из разлога што је било речи да ће угоститељским објектом друго правно лице да управља, међутим објекат Локал 3 и ове године послује као ресторан „Адице“. Тај објекат је највећи и захтева набавку материјала за несметано функционисање. АОП 0032 Материјал, резервни делови, алат и ситан инвентар је планиран износ од 117 хиљада динара, али је на тој позицији 489 хиљаде динара, из предходно наведених разлога, односно због сировине која се набавља ради прераде и даље продаје. АОП 0038 Потраживања по основу продаје су остварени у проценту од 362%. Разлог је следећа позиција, АОП 0039 Потраживања од купаца у земљи. Они су много већи него планирани изнси у овом периоду, а то је пре свега због улазница на рате за предузећа која су купили карте својим запосленима. Остала краткорочна потраживања и остала потраживања АОП 0044 и 0045 су остварени у веома великом проценту. У ову групу спадају конта: потраживања за више плаћени порез на имовину, више плаћени порез на добит, потраживања за боловање као и порез на додату вредност у примљеним фактурама.
Разлика између планираних и реализованих података на АОП 0409 Нераспоређени добитак ранијих година, произилази из тога што смо у новембру планирали остварену добит у износу од 1.697.000,00 динара, али је оставера добит, након прокњижених свих промена у пословним књигама 3.965.000,00 динара. Губитак текуће године, као што смо већ видели у билансу успеха је остварен у већем износу од планираног. 

Примљени аванси износе 1.065.000,00 динара, и то уплате за улазнице, уплата од Општине Ада, за дане Аде, као и уплата за услуге реклама. 

АОП 0442 и 0445 су остварени у веома високим процентима, и то рачуни од добављача који су у моменту састављања биланса неизмирене обавезе, али су измирене у законском року од 45 дана. То су од већих рачуна само неколико да поменемо Електропривреда рачун за електричну енергију, трошкови реклама, рачун за набавку сировина и робе, рачун од ревизорске куће, рачун од агенције за запошљавање итд. Остале 
краткорочне обавезе нису планиране у овом периоду. На тој позицији је остварен износ 1.740.000,00 и то из разлога што су плате оврачунате за месец јун, а исплата је извршена почетком наредног месеца. 
3. ИЗВЕШТАЈ О ТОКОВИМА ГОТОВИНЕ 
Образац бр.1Б се односи на извештај о токовима готовине предузећа. 
4. ТРОШКОВИ ЗАПОСЛЕНИХ 
У извештају Ј.П.Р. „Адица“ Ада у Обрасцу бр.2, који се односи на трошкове запослених у предузећу, исказани су подаци плана и реализације. 
Р.бр.1. Нето зарада је остварена у 84% од планираног износа. Износ исплаћених нето зарада за 2022. годину до 30.06.2022 године износи 5.964.173,00 динара.
Р.бр.2. Маса бруто 1. се остварује испод планираног износа. Реализовани износи су мањи за 20% од планираних износа за ту намену. На овој позицији је остваен износ 7.250.959,00 динара. 

 Р.бр.3. Маса бруто 2. зарада односно зарада са припадајућим порезом и доприносима на терет послодавца је остварена у 20% мањем износу у односу на износ који је био планиран програмом пословања за ову годину. Реализовани износ је 8.424.329,00 динара. 
Р.бр.4. Број запослених према кадровској евиденцији је на крају извештајног периода укупно 16, један више него што смо планирали. Од тога је 7 на неодређено време и 7 запослених на одређено време и Директор предузећа, и једна радница на одређено време која је запослена као замена запослене која је одсутна са рада ради неге детета. 
Р.бр.15 Извршене су исплате члановима надзорног одбора у складу са планираним износима, на основу Програма јавног предузећа за овај период, у укупном износу од 224.994,00 динара за два члана и председника Надзорног Одбора. 
Р.бр.19. Извршене су и исплате за превоз запослених, где је индекс реализације 105%. Планирани износи за превоз запослених, односно путни трошкови за шест месеци су близу планираних, мала разлика је због једног запосленог коме плаћамо путне трошкове на релацији Ада-Остојићево.  
5. ДИНАМИКА ЗАПОСЛЕНИХ 
Дана 30.06.2022 године према кадровској евиденцији имали смо укупно 16 запослених у радном односу, од којих су 7 запослених радника на неодређено време, 7 на одређено време, Директор и радница која је запослена ради замене.  У овом периоду је примљена 1 радница на одређено време, која је запослена у објекту  „Wellness“ центар као руководилац у спорту и рекреацији. Од укупно 16 запослених је 7 жена и 9 мушкараца.
6. РАСПОН ПЛАНИРАНИХ И ИСПЛАЋЕНИХ ЗАРАДА

Сви износи у овој табели су испод планираних. И што се тиче бруто, а и нето зарада. 
7. СУБВЕНЦИЈЕ И ОСТАЛИ ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА


Планиране износе на овим позицијама немамо у овом периоду.
8. СРЕДСТВА ЗА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ


Табела бр. 6, средства посебне намене се односи на трошкове репрезентације и трошкове реклама и пропаганде, који су испод или око износа који су планирани. Планирали смо веће издатке за трошкове репрезентације, али у овом периоду није потрошено толики износ, али су трошкови реклама мало већи и то због новоотвореног „Wellness“ центара.  
9. КРЕДИТНА ЗАДУЖЕНОСТ


Предузеће нема кредитну задуженост, једино смо оставили могућност коришћења дозвољеног минуса у износу од 1 милион динара.
10. ИЗВЕШТАЈ О ИНВЕСТИЦИЈАМА

У периоду до 30.06.2022 је планирано за модернизацију објекта за смештај и угоститељских објеката (унутар базенског комплекса и „Wellness“ центру) у  550.000,00 динара. У обом периоду су у смештајном објекту Спортски пансион опремљене две супериор собе, које су комплетно опремљене, набављени су нови кревети, постељина, кувало за воду и извршени су мањи радови у собама. Набављена је и опрема за ресторане у „Wellness“ центру. 
11. ПОТРАЖИВАЊА, ОБАВЕЗЕ И СУДСКИ СПОРОВИ

На дан 30.06.2022 је износ потраживања 1.661.096,00 динара, с тим да се у предузећу прате потраживања од наших купаца, и ако је потребно подсећамо их да измире обавезе у наредном периоду. Код наплате потраживања нисмо имали ове године проблема, у овом периоду су рачуни исплаћени у релативно кратком временском периоду.
Овавезе на дан 30.06.2022 износе 4.297.386,00 динара, али се те обавезе измирују у законском року од 45 дана, у ком року смо као јавно предузеће обавезни да измиримо доспеле обавезе.
 
Судски спорови се не воде у овом извештајном периоду. 
III  ЗАКЉУЧНА РАЗМАТРАЊА И НАПОМЕНЕ

Пословни резултати јавног предузећа у 2022. години у периоду од 01.01. до 30.06.2022 године су разматрани и тумачени на основу овог извештаја, у смислу разлике између планираних и реализованих вредности. Сваке године је у овом периоду остварен губитак, тако је и сад, али је износ губитка у овом периоду 14.135.000,00 динара, док смо планом предвидели нето губитак у износу од 6.166.000,00 динара. 
Одступања у односу на планиране активности настала су из објективних и оправданих разлога. Главне активности Предузећа, због специфичности делатности којом се предузеће бави, везане су за туристичку сезону (период јун-август), када је највише посетилаца. У овом извештајном периоду смо остварили мање приходе, због тога што је отворени базенски комплек тек почео са радом. Међутим радом  „Wellness“ центра нисмо остварили планиране приходе у овом периоду, и такође треба споменути да је почетак рада „Wellness“ центра захтевао низ непредвиђених трошкова. 

Објекат „Wellness“ центра је отворен 23.03.2022 године. У овом периоду нема великог утицаја што се тиче остварених прихода, јер су лети гости оријентисани према отвореним базенима, али су тошкови и улагања пред отварање и на почетку рада новог објекта присутни у већем износу, него што су средства била предвиђена за ту намену. Новоотворени објекат проузрокује велике трошкове, што се тиче припремних радова, рачуна за електричну енергију, средства за чишћење, хемикалија за базене, трошкове запослених радника који су ангажовани преко агенције, као и набавку додатне опреме итд. 

 Већи утицај новоотвореног објеката у позитивном смислу очекујемо на јесен. 

Приходи су великим делом остварени од издатих соба у смештајним објектима, продатих улазница на отворени базенски коплекс од 10. јуна и улазница у „Wellness“ центар.  У наредном периоду се очекује повећање прихода овог типа, јер се приходи од отворених базена остварују у наредна два пуна месеца, а повећање прихода у објекту „Wellness“ центра очекујемо од септембра. Месец јул и август су најачи што се тиче отвореног базенског комплекса, надамо се лепом времену у наредном периоду, и повећању прихода у пословним књигама предузећа.  

Датум , 26.06.2022.     
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